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1. UVOD

Pfi navrhu a posuzovani nosnych konstrukci se postupovalo podle nasledujicich norem,
predpis( a odborné technické literatury:

"/ CSN 730035 ,ZatiZeni stavebnich konstrukci.

12/ CSN 731201 ,Navrhovani betonovych konstrukci.”

13/ CSN 731204 ,Navrhovani betonovych deskovych konstrukci plsobicich ve dvou smérech.”

14/ CSN 731401 ,Navrhovani ocelovych konstrukci®.

15/ CSN 731101 ,Navrhovani zdénych konstrukci®.

16/ CSN 731701 ,Navrhovanie drevenych stavebnych konstrukcii.”

17/ CSN 731001 ,Zakladova plida pod plodnymi zaklady."

18/ CSN 731000 ,Zakladani stavebnich objektd.”

19/ CSN 730037 ,Zemni tiak na stavebni konstrukce."

110/ CSN 732400 ,Provadéni a kontrola betonovych konstrukei.”, neplatna

11/ CSN EN 206-1(732403) ,Beton, &ast 1: Specifikace,vlastnosti, vyroba a shoda.”

12/ CSN 730210-2 ,Geometricka presnost ve vystavb&. Podminky provadéni - &ast 2: Presnost
monolitickych betonovych konstrukei.”

113/ CSN 732601 ,Provadéni ocelovych konstrukci.”

/14/  CSN 732310 ,Provadéni zd&nych konstrukci.”

115/ CSN 732810 ,Drevéné stavebni konstrukce. Provadéni.”

Pro staticky vypocéet a dimenzovani konstrukci byly pouZity nasledujici vypoctové programy:

na/ FEAT 2000 release 3.0, vyrobce SCIA CZ, s.r.o.
15/ Beton 2D ver. 2.0, FINE spol. s r.0.

/16/ Beton 3D ver. 2.0, FINE spol. s r.o.

n7/ Ocel-CSN 731401/84, ver.4.0, FINE spol. s r.o.
118/ Protlak ver. 3.0, FINE spol. s r.o.

119/ Betonovy vysek ver.2.0, FINE spol. s r.o.

/20/  Zdivo CSN ver 3.0.5.0, FINE spol. s r.o.

121/ Drevo CSN ver 3.0.5.0, FINE spol. s r.o.

{22/  Tabulkovy procesor aplikace Microsoft Excel

Hodnoty nahodilych uZitnych zatiZeni byly stanoveny pro dany typ mistnosti na zakladé CSN
730035 ,ZatiZzeni stavebnich konstrukci. Objekt je navrzen pro osazeni do Il.snéhové a lll.vétrové
oblasti.

Vypocétovy model vestavby byl modelovan jako samostatny prostorovy model metodou
koneénych prvkl ve 3D.
Velikost plosnych prvki je dana stfedni délkou hrany cca 0,35 m.

Vysledkem vypo&tu jsou vnitini sily v konstrukci, deformace konstrukce a reakce. Na tyto
hodnoty jsou dimenzovany vodorovné konstrukce a z reakci do sloupll a stén jsou odvozeny sily ve

sloupech a sténach a dale sily na zaklady. U stropnich desek a priiviakil byl rovnéz ovéien 2.MS —
prihyb konstrukce a posouzeni trhlin.

V Praze dne 2.9.2011 vypracoval:

Ing., Roman Kliyé;ht
!




ZATIZENI STROPU A STRECH PODLE CSN

Podlaha ve 1.PP - sal

Skladba stropni desky: zelezobetonova deska 200 mm, uzitné zatizeni 5,000 kN/m2

Stropni deska

e zadana vlastni tihou, gama f=1,1

Skladba Tloustka [ Obj. hmotnost | Normova hodnota| Souéinitel zatiZeni | Vypoétova hodnota
[mm] {kN/m?) [kN/m”] [kN/m?]
Podlahova stérka 2 23 0,046 1.3 0,060
Anhydrit 35 21 0,735 1.3 0,956
Montované desky 13 6 0,078 1,2 0,094
Ocelovy rost 0,125 1.2 0,150
Vyrovnavaci stérka 2 23 0,046 1.3 0,060
Cementovy potér 40 23 0.920 1.3 1,196
Hydroizolace 3 20 0,060 1,2 0,072
Vyrovnavaci stérka 10 23 0,230 1.3 0,299
Zb deska - - - - -
Stérka 5 20 0,100 1,3 0,130
Stalé celkem [ 2,340 | 1,289 [ 3,016
Uzitné zatizeni + technologie | 5,000 | 1,2 | 6,000
Celkem | 7,340 | 1,228 | 9,016
Podlaha ve 1.PP - chodby kolem salu
Skladba stropni desky: Zelezobetonova deska 200 mm, uzitné zatizeni 5,000 kN/m2
Stropni deska je zadana vlastni tihou, gama f=1,1
Skladba Tloustka | Obj. hmotnost [ Normova hodnota| Souginitel zatizeni | Vypogtové hodnota
[mm] [kN/m?) [kN/m?] [kN/m?]
|Podlahova stérka 2 23 0,046 1,3 0,060
Cementovy potér + KARI sité 48 24 1,152 1.3 1,498
XPS 50 1 0.050 1.2 0,060
Leh&eny beton (max. 700 kg/m3) 100 7 0,700 1.3 0,910
Cementovy potér 40 23 0,920 1,3 1,196
Hydroizolace 3 20 0,060 1,2 0,072
Vlyrovhavaci stérka 10 23 0,230 1,3 0,299
Zb deska - - - - -
Stérka 5 20 0.100 1,3 0.130
Stalé celkem | 3.258 | 1,297 [ 4,224
Uzilné zatizeni + technologie [ 5,000 | 1.2 | 6,000
Celkem | 8,258 | 1,238 | 10,224

Stranka 1z 1




SO101, STROP 2.PP
Zat. stav : 1IMS

Def.celk[m]

2.818¢-005
1.171e-004 -
2.059e-004

2.948e-004
3.837¢-004
4.726e-004
5.615¢-004
6.504¢-004
7.392¢-004
8.281e-004
9.170e-004
1.006e-003
1.095e-003
1.184e-003
1.273e-003
1.361e-003

Datum : 2.9.2011

Eas: 16:23

Projekt : SO101 ZMENA

FEAT2000 pro Windows




S0101, STROP 2.PP
Zat. stav : IMS

dim-mx[kNm/m] >
-12.727 '”< %
-5.166

2.395
9.956
17.517
25.078
32.639
40.199
47.760
55.321
62.882
70.443
78.004
85.565
93.126
100.686
Datum : 2.9.2011
Fas : 16:24
Projekt : SO101 ZMENA

FEAT2000 pro Windows




SO101, STROP 2.PP
Zat. stav : 1IMS

dim-my[kKNm/m] 2

-17.916 '“< B
-9.604
-1.292
7.020
15.332
23.645
31.957
40269
48.581
56.893
65.205
73.517
81.829
90.141
98.453

106.765
Datum : 2.9.2011
Fas: 16:24
Projekt : SO101 ZMENA

FEAT2000 pro Windows




[POSOUZENI STROPNI DESKY : 2.PP
IBI;TON_: C30/37 _ [Ryq[kPal: 1300[Ryq[kPal: | 19500|
VYZTUZ: 10505 R,4 [kPal: 450000|
TLOUSTKA DESKY [mm]: 0,2
SIRKA DESKY [mm]: 1,00
SOUCINITEL ZATIZENI [-]: 1,238
|1I POSOUZENI 1.MS - MOMENTOVE UNOSNOSTI
1.1. Deska tloustky [mm] : 0.2
Spodni vyziuz
Beton: C30/37
ViyzluZ: 10505
Krytl [mm]: 20
Myl [kNm] = 18 < Mg} [kNm] = 27,7 PRUREZ VYHOVUJE
Vydka Sitka Kryti Ta Ry Ry
[m] [m] [m] [MPa] [MPa]
0,200 1,000 0,020 0,920 450,0 19,5
] Rozted Podet Agy b, Xy M, Wy
[mm] [m] [ks/m] _ [m2] [m] [m] [KNm] [%1
10 0,200 5.0 0,000393 0,175 0,009 27,7 0,196
1.2. Deska tloustky [mm] : 0,2
Spodni vyztuz
Beton: C30/37
Vyztuz: 10505
Kryti [mm]: 30
Miay) [kNm] = 13 < Mgl [kNm] = 26,1 PRUREZ VYHOVUJE
Vyika Sirka Kryti Yu Ry Ry
[m] [m] [m] [MPa] {MPa]
0,200 1,000 0,030 0,920 450,0 19,5
¢ Rozte¢ Podet Ay h, Xy M, oy
[mm] [m] [ks/m] [m2] [m] [m] [KNm] [%]
10 0,200 5.0 0,000393 0,165 0,009 26,1 0,196
1.3. Deska tloustky [mm] : 0,2
Horni vyztuZ
Beton: C30/37
Vyztuz: 10505
Kryti [mm]: 20
T 45 < Mgl [kNm] = 52,3 PRUREZ VYHOVUJE
Viika Sitka Kyt tu Ry Ry
[m] [m] [m] [MPa] [MPa]
0,200 1,000 0,020 0,920 450,0 19,5
(] Rozte¢ Podet Ay h, Xy M, 7
[mm] [m] fks/m) [m2] [m] [m] [kNm] [%]
14 0,200 5.0 0,000770 0,173 0,018 52,3 0,385
1.4. Deska tioudtky [mm] : 0.2
Homi vyztuZ
Beton: C30/37
VyztuZ: 10505
Kryti [mm]: 34
|IMonssl [KNm] = 42,5 < [M;] [kNm] = a7,8] PRUREZ VYHOVUJE
Vyika Kyt Y Ry Ry
[m] [m] [m] [MPa] [MPa]
0,200 1,000 0,034 0,920 450,0 19,5
o Rozted Pocet Ay h, Xy M, s
[mm] [m] [ks/m] [m2] [m] [m] [KNm] [%]
14 0,200 5.0 0,000770 0,159 0,018 47.8 0,385
|2/ POSOUZENI 2.MS - PRUHYBU
IBeska tloudtky [mm] : 0,2
|Beton: C30/37
JVyztuz: 10505
|Rozpéti desky [mm]: 4500,000
|PoZzadovany prihyb 1/n: 300
If, [mm] : 1,36
Soucinitel k (celkavy/pruzny prithyb: 5,00
fou [mm)] = 6,80 < fim, [mm] = 15,00 PRUREZ VYHOVUJE




MEZNI STAV VZNIKU TRHLIN_

ITRHLINA NEVZNIKA |

VZNIK TRHLIN:

MOMENT 14,54 kNm

BETON C30/37 VYZTUZ 10 505

Eem= 32000 MPa Es= 200000 MPa
fom= 2900 kPa fu= 420000 kPa
f.= 20000 kPa

DESKA d= 175 mm
vyska h= 200 mm U™ 6,2500

§itka b= 1000 mm e 199607,3 mm2
kryti= 20 mm A= 392,7 mm2
VYZTUZ A= 202061,7 mm2
profil 10 mm

a 200 mm ag= 101,105 mm
tzn. ks/m 5,0000 I= 6380312911 mm4
tfminky 0 mm

Te1= 2113,6]kPa napéti v dolnich vlaknech

Vypocet Sirky trhlin:

WFFB*Ssm*Sm

= 1,7
k= 0,8
ko= 0,5
p= 0,007
Sm= 196,88
B= 1,0
M= 19,95
Oc2™ 2964,83
Os™ 306,01
as= 223,02
Esm™ -0,000984

2,45
26,96 mm
60321451 mm4
62500,00 mm2
57680,86 mm2
57680,86 mm2

k=
l=
Ac,eff 1=
Ac,eff 2=
Acer=

mm stfedni vzdalenost trhlin

kNm moment pfi vzniku trhlin

kPa

MPa

MPa
W=
Wiim=

-0,329 mm
0,300 mm

PRUREZ VYHOVUJE




MEZNI STAV VZNIKU TRHLIN_

VZNIK TRHLIN:
MOMENT 10,50 kNm
BETON C30/37 VYZTUZ 10 505
Em= 32000 MPa = 200000 MPa
foim= 2900 kPa fya= 420000 kPa
fed™ 20000 kPa
DESKA d= 165 mm
vySka h= 200 mm 0= 6,2500
§itka b= 1000 mm A= 199607,3 mm2
kryti= 30 mm Ag= 392,7 mm2
VYZTUZ A= 202061,7 mm2
profil 10 mm
a 200 mm ag= 100,984 mm
tzn. ks/m 5,0000 I= 676918432 mm4
tfminky 0 mm
Ge1= 1536,0|kPa napéti v dolnich vlaknech

|TRHLINA NEVZNIKA |

Wi=B*Esm"Sm

Vypocet Sitky trhlin:

2,45
26,11 mm
53279185 mm4
87500,00 mm2
57963,08 mm2
57963,08 mm2

= 1,7 k=

k1= 0,8 =]

k2= 0,5 X=
Acer1™
A e 2=
Acef=

p= 0,007

Sm= | 197,60|mm stiedni vzdalenost trhlin

Pi= 1,0

M= 19,83 kNm moment pii vzniku trhlin

O™ 2957,63 kPa

Ogr 323,01]MPa

a= 171,09|MPa

Egm™ -0,002194
W=
Wim=

-0,737 mm
0,300 mm

PRUREZ VYHOVUJE




MEZNI STAV VZNIKU TRHLIN_

VZNIK TRHLIN:
MOMENT 36,35 kKNm
BETON C30/37 VYZTUZ 10 505
E.m= 32000 MPa &= 200000 MPa
fotm= 2900 kPa fya= 420000 kPa
fea= 20000 kPa
DESKA d= 173 mm
vyska h= 200 mm 0= 6,2500
Sitka b= 1000 mm A= 199230,3 mm2
kryti= 20 mm A= 769,7 mm2
VYZTUZ A= 204040,9 mm2
profil 14 mm
a 200 mm ag= 102,098 mm
tzn. ks/m 5,0000 Ii= 691730190 mm4
tfrminky 0 mm
1= 5144,5|kPa napéti v dolnich vlaknech

[TRHLINA VZNIKA |

Vypocet Sifky trhlin:

Wi =B *esm™Sm

4,81
36,27 mm
105838487 mm4
67500,00 mm2
54576,73 mm?2
54576,73 mm2

p= 1,7 ks=

k1= 0,8 .

k2= 0,5 x=
Ac,eff1=
Aceft2=
Acefi=

p= 0,014

Sm= | 149,27|mm stredni vzdalenost trhlin

Bi= 1,0

M.~ 20,49 kNm moment pfi vzniku trhlin

Oc2™ 3024,31 kPa

Osr— 165,44|MPa

5= 293,49|MPa

Esm™ 0,001001
W=
Wiim™=

0,254 mm
0,300 mm

PRUREZ VYHOVUJE




MEZNI STAV VZNIKU TRHLIN_

VZNIK TRHLIN:
MOMENT 34,33 kNm
BETON C30/37 VYZTUZ 10 505
Ecm= 32000 MPa Es= 200000 MPa
fetm= 2900 kPa fyq= 420000 kPa
fog= 20000 kPa
DESKA d= 159 mm
vySka h= 200 mm o= 6,2500
Sifka b= 1000 mm A= 199230,3 mm?2
kryti= 34 mm s~ 769,7 mm2
VYZTUZ = 204040,9 mm2
profil 14 mm
a 200 mm ag= 101,768 mm
tzn. ks/m 5,0000 I= 683048879 mm4
tfminky 0 mm
G~ 4937,1|kPa napéti v dolnich vlaknech

TRHLINA VZNIKA |

Vypocet Sitky trhlin:

Wi=B*esm™Sm

- 1,7 ks= 4,81

ky= 0,8 = 34,60 mm

ko= 0,5 = 88252451 mm4
Aceff 1= 102500,00 mm2
Acefi 2= 55134,57 mm2
Ac o= 55134,57 mm2

p= 0,014

Sm= 150,29|mm stfedni vzdalenost trhlin

Bi= 1,0

M= 20,16 kNm moment pfi vzniku trhlin

Gg2™= 3004,40 kPa

Og= 177,66|MPa

O~ 302,45|MPa

Esm™ 0,000990
W= 0,253 mm
Wiim™= 0,300 mm

PRUREZ VYHOVUJE




SO101, ZAKLADOVA DESKA

Zat, stav : IMS

Def.celk[m]

0,000
7.786e-005 -
1.557e-004 S
2.336e-004 '
3.114e-004
3.893e-004
4.672¢-004
5.450e-004
6.229¢-004
7.007e-004
7.786e-004
8.565¢-004
9.343e-004
1.012e-003
1.090e-003
1.168e-003

Datum : 2.9.2011

Eas: 16:26

Projekt : SO101 ZMENA

FEAT2000 pro Windows




S0101, ZAKLADOVA DESKA
Zat. stav : 1IMS

dim-mx[kNm/m] ®
-285.667 ‘“< ”
-263.476
-241.285
-219.094
-196.903 o
-174.712
-152.521
-130.330
-108.139
-85.947
-63.756
-41.565
-19.374
2.817
25.008
47.199
Datum: 2.9.2011
Eas: 16:25
Projekt : SO101 ZMENA

 FEAT2000 pro Windows




SO101, ZAKLADOVA DESKA
Zat. stav : 1IMS

__c_lim-my[kNm/m] <’

-300.231
-276.397 -
-252.562

-228.727
-204.892 o
-181.058
-157.223
-133.388
-109.553
-85.719
-61.884
-38.049
-14.214
9.621
33.455
57.290
Datum : 2.9.2011
Bas: 16:25
Projekt : SO101 ZMENA

FEAT2000 pro Windows




|POSOUZENI STROPNI DESKY : ZD
|BETON: C30/37  [Ryu[kPal: 1300[Ryq[kPa]: | 19500|
VYZTUZ: 10505 R, 4 [kPa]: 450000
TLOUSTKA DESKY [mm]: 0,3
|SIRKA DESKY [mm]: 1,00
|SOUCINITEL ZATIZENI [-]: 1,1
|1/ POSOUZENI 1.MS - MOMENTOVE UNOSNOSTI
1.1. Deska tloudtky [mm] : 0,3
|Spodni vyztuz
Beton: C30/37
Vyziuz: 10505
Kryll [mm]: 35
[IM....| [kNm] = 135 < |Mg| [kNm] = 241,0| PRUREZ VYHOVUJE
Vyska Sfrka Kryti u Ry R,
[m] [m] [m] [MPa] [MPa]
0.300 1,000 0,035 0,943 450,0 19,5
[} Rozte Pocet Ay b, Xy M, Uy
[mm] [un] Iks/m] [m2] [m] [m] [KNm] [%]
20 0,125 3.0 0,002513 0,255 0,058 241,0 0,338
1.2. Deska tloustky [mm] : 0,3
Spodni vyziuz
Beton: C30/37
Vyztuz: 10505
Kryti [mm]: 55
[My7u| [kNm] = 125 < |M| [kNm] = 219,7 PRUREZ VYHOVUJE
Vyika Sitka Kryti Y Ry Ry
[m] [m] [m] [MPa] [MPa]
0,300 1,000 0,055 0,943 450.0 19.5
¢ Rozted Poget Ay b, Xy M, Hou
[mm] [m] [ky/m] [m2] [m] [m] [kNm] %]
20 0,125 8,0 0,002513 0,235 0,058 219,7 0.338
1.3. Deska tloustky [mm] : 0,3
Horni vyztuz
Beton: C30/37
Vyztuz: 10505
Kyl [mm]: 25
M.y | [(kNm] = 57,3 < IMy|[kNm] = 83,3 PRUREZ VYHOVUJE
Vyika Sirka Kryti Y Ry Ry
[m] [m] [m] [MPa) [MPa]
0,300 1,000 0,025 0,943 450.0 19,5
(0] Rozted Pocet Ay h, Xu M, L st
[mm] [m] [ks/m] [m2] [m] [m] [kKNm] [%]
12 0,150 6,7 0,000754 0,269 0,017 83,3 0,251
1.4. Deska tloustky [mm] : 0,3
Homi vyztuz
Beton: C30/37
Vyzluz: 10505
Kryti [mm]: a7
M sl [KNm] = 47,2 < |Mg| [kNm] = 79,4] PRUREZ VYHOVUJE
Vyska $itka Kryti Yu Ry Ry
[m] [m] [m] [MPa] [MPa]
0,300 1,000 0,037 0,943 450,0 19,5
[ Rozted Potet Ag h. Xy M, st
[mm] [m] [ks/m] [m2] [m] [m] [kNm] [%]
12 0,150 6.7 0.000754 0,257 0,017 79,4 0,251
|2/ POSOUZENI 2.MS - PRUHYBU |
Deska tloustky [mm] : 0,3
Beton: C30/37
Vyztuz: 10505
Rozpéti desky [mm}: 4500,000
PoZadovany prihyb 1/n: 300
f, [mm] : 1,17
|Souginitel k (celkovy/pruzny prihyb: 5,00
|Fes [mm] = 5,85 < i [mm] = 15,00 PRUREZ VYHOVU.JE




MEZNI STAV VZNIKU TRHLIN

[TRALINA VZNIKA

VZNIK TRHLIN:

MOMENT 122,73 kNm

BETON C30/37 VYZTUZ 10 505

Ecn= 32000 MPa s 200000 MPa
fotm= 2900 kPa fya= 420000 kPa
fog= 20000 kPa

DESKA d= 255 mm
vy$ka h= 300 mm o= 6,2500

§ifka b= 1000 mm A= 297486,7 mm2
kryti= 35 mm 5= 2513,3 mm2
VYZTUZ = 313194,7 mm2
profil 20 mm

a 125 mm ag= 156,470 mm
tzn. ks/m 8,0000 I= 2415053598 mm4
tfrminky 0 mm

Cct™= 7293,9|kPa napéti v dolnich vlidknech

Vypocet Sifky trhlin:

15,71
75,16 mm
649560553 mm4
112500,00 mm?2
74945,17 mm2
74945,17 mm?2

i 1,7 =

ky= 0,8 =

k= 0,5 l=
Ac,eff1=
Ac,eff2=
Ac,eff=

p= 0,034

Sm 109,64fmm stfedni vzdalenost trhlin

Bi= 1,0

M= 48,80 kNm moment pii vzniku trhiin

G2~ 3161,44 kPa

O~ 84,43]|MPa

G~ 212,36|MPa

Esm= 0,000894
W=
Wiim=

0,167 mm
0,175 mm

PRUREZ VYHOVUJE




MEZNI STAV VZNIKU TRHLIN

VZNIK TRHLIN:
MOMENT 113,64 kNm
BETON C30/37 VYZTUZ 10 505
E.m= 32000 MPa s= 200000 MPa
fom= 2900 kPa fya= 420000 kPa
foa= 20000 kPa
DESKA d= 235 mm
vySka h= 300 mm = 6,2500
Sitka b= 1000 mm = 297486,7 mm2
kryti= 55 mm A= 2513,3 mm2
VYZTUZ A= 313194,7 mm2
profil 20 mm
a 125 mm ag= 155,467 mm
tzn. ks/m 8,0000 li= 2358326950 mm4
trminky 0 mm
Cg1= 6964,4}kPa napéti v dolnich viaknech

|TRHLINA VZNIKA |

Vypocet Sifky trhlin:

szﬁ*gsm*sm

15,71
71,64 mm
541749474 mm4
162500,00 mm2
76120,35 mm2
76120,35 mm2

p= 1,7 ks=

ki= 0,8 =

k2= 0,5 x=
Ac,eff1=
Acerr™
Ac.eff=

p= 0,033

Sm~ | 110,57)mm stfedni vzdalenost trhlin

1= 1,0

M.~ 47,32 kNm moment pfi vzniku trhlin

Oc2™ 3119,38 kPa

Osr— 89,18]MPa

= 214,16|MPa

Esm™ 0,000885
W=
Wim™=

0,166 mm
0,175 mm

PRUREZ VYHOVUJE




MEZNI STAV VZNIKU TRHLIN

VZNIK TRHLIN:
MOMENT 52,09 kNm
BETON C30/37 VYZTUZ 10 505
Eem= 32000 MPa E,= 200000 MPa
fotm= 2900 kPa fa= 420000 kPa
£~ 20000 kPa
DESKA d= 269 mm
vy$ka h= 300 mm o= 6,2500
Sifka b= 1000 mm A= 299246,0 mm?2
kryti= 25 mm A= 754,0 mm2
VYZTUZ A= 303958,4 mm2
profil 12 mm
a 150 mm ag= 152,217 mm
tzn. ks/m 6,6667 = 2315743353 mm4
tfminky 0 mm
Oe1= | 3324,3|kPa napéti v dolnich vidknech

[TRHLINA VZNIKA |

Vypocet Sirky trhlin:

p= 1,7
Kq= 0,8
kgz 0,5
p= 0,010
Sm= | 173,35

1= 1,0
M= 45,44
O™ 2987,01
Osr= 237,55
o5= 272,31
Esm™ 0,000325

4,71
45,86 mm
266786720 mm4
77500,00 mm2
84713,65 mm2
77500,00 mm2

k=
X=
Aceff 1=
Ac,eff 2=
Ac,eff=

mm stfedni vzdalenost trhlin

kNm moment pii vzniku trhlin

kPa

MPa

MPa
W=
Wim™=

0,096 mm
0,175 mm

PRUREZ VYHOVUJE




EZNI STAV VZNIKU TRHLIN

VZNIK TRHLIN:
MOMENT 42,91 kNm
BETON C30/37 VYZTUZ 10 505
E.i= 32000 MPa s= 200000 MPa
fom= 2900 kPa fa= 420000 kPa
Fo= 20000 kPa
DESKA d= 257 mm
vySka h= 300 mm o= 6,2500
Sitka b= 1000 mm A= 299246,0 mm?2
kryti= 37 mm A= 754,0 mm2
VYZTUZ A= 303958,4 mm2
profil 12 mm
a 1560 mm ag= 152,031 mm
tzn. ks/m 6,6667 I= 2303160891 mm4
trminky 0 mm
G1= 2756,7|kPa napéti v dolnich vlaknech

[TRHLINA NEVZNIKA

Vypoéet Sifky trhlin:

Wi=P*esm™Sm

= 1,7
k= 0,8
ko= 0,5
p= 0,009
Sm= 185,43lmm
= 1,0
M= 45,14 kNm
O™ 2979,61 kPa
Ggr— 247,29]MPa
Gs= 235,08|MPa
Egm™ -0,000125

k=

L=
Ac,eff 1=
Ac e 2™
Acef=

stfedni vzdalenost trhlin

moment pfi vzniku trhlin

4,71
44,73 mm
242164952 mm4
107500,00 mm2
85090,59 mm2
85090,59 mm2

W=

Wiim=

~0,040 mm
0,175 mm

PRUREZ VYHOVUJE




S0101, SLOUPY
Zat. stav ; 1IMS

Datum : 2.9.2011
Eas : 16:47 .~.<
Projekt : SO101 ZMENA x

Pruty
osy veli¢iny lokalni
normélovd sila Nx [kN]
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SO101, SLOUPY
Zat. stav : IMS

Datum : 2.9.2011
Eas : 16:48 A~<
Projekt : SO101 ZMENA ES

Pruty

osy veliginy lokdlni
moment My [kKNm]
moment Mz [kNm]
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Fin10 - Beton 2D CSN

Zobrazeni zadani a vysledk{ posouzeni

Rez 1
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Fin10 - Beton 2D CSN

v

0.302 %
0.302 %
0.096 %
0.071 %

z

e uvaZovéno.

iagramu:

mi, stmin
d

mi, scmin

i
h

Zobrazeni zadéani a vysledk( posouzeni
-3465.49 kN

-260.92 kNm
260.92 kNm
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-84.94 kNm
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Kriticky priirez Cislo : 1

Fin10 - Protlak

Kriticky priifez Cislo : 1

Y]

Geometrie sloupu a desky:
Rozmé&ry ndhrad. sloupu:
X : 0.40 m

o 5 0.40 m
Tloustka desky:

hs 0.20 m
Nered. délka krit.
Ucr 2.40 m
Materidly:
Beton

Oc. podél.:

Oc. pric.

praf. :

B 35
10505 R
10505 R

ZatiZeni:

VyztuZ v desce:

Pos. sila Qd : 247.00 kN Podélna Ax 0.0 mm2
Moment Mx : 25.00 kNm Podélna Ay 0.0 mm2
Moment My ¥ 25.00 kNm

Norméal. sila Nx : 0.00 kN

Norm&l. sila Ny : 0.00 kN

NavrZend vyztuZ:

Ohyby:

Profil ohybu ds 12.0 mm

Uhel sklonu alfa 45.0 ©

Uéinnd vyska ohybu 0.140 m

Polet tad ohybl 1

Podet ohybl v Fadé s

vzdal. 1. tady ohybt od sloupu 0.050 m

Posouzeni:

Kriticky prufez 1, vzddlenost = 0.10m

Obvod kritického prufezu &is. 1 e 2.40 m
Celkovy moment ve sméru X = 25.00 kNm
Celkovy moment ve sméru y = 25.00 KkNm
Maximdlni posouvajici sila Qd,max = 143.46 kN/m
Pos.sila ptrendsend betonem Qbu = 138.32 kN/m
Pos.sila pFend$end smyk. vyztuzi Qsu = 119.96 kN/m
Posouvajici sila na mezi porufeni Qu = 258.28 kN/m

Qd,max < Qu => PRUREZ VYHOVUJE

Fin40, Protiak - verze 3.0.7,13; (MEMOHASP/4800-1); Copyright FINE spol, s 1, 0., Zévérka 12, Praha 6; lel.: +420 2 33324889; fax: +420 2 33321754; e-ma: hotne@fine.cz; http:/fwww fine cz




Kriticky priifez &islo : 2

Fin10 - Protlak

Kriticky priifez islo : 2

Geometrie sloupu a desky:
Rozméry ndhrad. sloupu:
X 0.40 m

Y 0.40 m
Tlougtka desky:

hs 0.20 m
Nered. délka krit.
Ucr 4.00 m
Materidly:
Beton

Oc. podél.:
Oc. ptic.

prat. :

B 35
10505 R
10505 R

ZatiZeni:

VyztuZz v desce:

Pos. sila Qd 247 .00 kN Podélnd Ax 0.0 mm2
Moment Mx : 25.00 kNm Podélnad Ay 0.0 mm2
Moment My 25.00 kNm

Normdl. sila Nx 0.00 kN

Normdl. sila Ny : 0.00 kN

NavrZena vyztuZ:

Smykova vyztuZ nebyla navrzena

Posouzeni :

Kriticky prurez 2, vzddlenost = 0.30m

Obvod kritického prufezu &is. 2 4.00 m

Celkovy moment ve sméru X = 25.00 kNm

Celkovy moment ve sméru y = 25.00 kNm

Maximdlni posouvajici sila Qd,max = 76.60 kN/m

Pos.sila pfrendSend betonem Qbu = 138.32 kN/m

Qd,max < Qbu => VyztuZ neni nutné

PRUREZ VYHOVUJE
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